

18日起全面展开飞防工作

树梢上过飞机请您别紧张



20日,在高铁新区,一架执行飞防任务的直升飞机正在补充药剂。 本报记者 马志勇 摄

本报5月20日讯(记者 郭光普) “怎么最近老是出现小飞机,还飞这么低?”近日低空飞行的小飞机引来经济技术开发区不少市民的好奇和担心。20日,记者从林业部门了解到,小飞机是进行美国白蛾林虫害飞防工作的喷药机。喷药机将在树冠以上七八米处喷撒药剂,药剂对人畜无害,市民无需紧张。

近日,经济技术开发区市民经常能在空中发现有飞机盘旋,飞机过处留下一片药剂味道。20日,记者从经济技术开发区农办了解到,

2013年德州市美国白蛾林虫害飞防工作全面展开,上空盘旋的飞机为美国白蛾林虫害飞防工作喷药机。5月18日起,经济技术开发区飞防工作已经展开,工作人员介绍,本次飞防工作雇佣直升机在农田林网、城市街道、河道、主干河流的林区进行飞防。此次经济技术开发区飞防面积共有6万亩左右,比去年多了2万亩,20日下午将结束飞防工作。

记者从德州市林业局森保站了解到,2013年全市美国白蛾林虫害

飞防工作全面展开,经济技术开发区结束后,21日飞机将继续到运河经济开发区执行飞防任务,飞防面积为1万亩左右。22日,德城区也将进行飞防工作。由于考虑到飞防药效及安全性等问题,飞机将在树冠以上七八米处喷洒药剂,飞防过后林业部门将组织人员对飞防死角进行人工补防。

有市民担心飞防药剂是否对人体有害,林业工作人员称,飞防药剂为高效、低毒、低残留药剂,对人体无害,市民无需过度担心。

移动工商遍及城乡

本报5月20日讯(记者 孙婷婷) 20日,记者从德州市工商局了解到,500部移动工商终端设备已经投放至13个县市工商分局,移动工商将在全市范围内展开。

据了解,去年7月,移动工商首次亮相德州,德州市工商局经济技术开发区分局作为试点,正式应用移动工商执法办公系统。该系统利用3G网络技术接入工商专网,同工商网上业务系统数据对接,执法人员在一个地方,轻触移动工商终端设备3G手机“德州工商移

动执法系统”屏幕,即可实现移动执法、移动办公、经济户口巡查、综合信息查询等功能。

“目前已进入人员培训期。”德州市工商局红盾信息中心工作人员介绍,使用移动工商终端设备办公,变驻点式办公为移动式办公,变被动服务为主动服务,为交通不便以及较偏远地区的市场主体提供零距离、上门服务,现场为其办理名称核准、登记、办照、发照、验照、年检等工商业务,把监管和服务延伸到企业、农村、社区和个体工商户门口。

纪委结对子帮企业

本报5月20日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷 任政) 今年以来,临邑县纪委优化办针对县域重点保护企业开展了“结对”帮扶活动,将企业需求及时反馈给相关职能部门。目前已梳理26个重点保护企业的需求建议41条,全部反馈给了相关职能部门和单位。

“一对一帮扶,真帮到我们的心坎儿上了!”山东峰宇面粉有限公司负责人说,给县优化办反映人才紧缺情况后,人社局第三天就通过电视台刊登了招聘启事,还邀请了相关专业人员主持招聘工作。这是该

县“结对”帮扶重点保护企业的一个缩影。

今年以来,临邑县纪委优化办针对县域重点保护企业开展了“结对”帮扶活动。工作人员走进企业走访座谈、书面征求企业需求,了解企业在生产经营过程中存在的困难,并将企业需求及时反馈给相关职能部门,要求职能部门针对企业所提困难及时制定解决措施,进行“一对一”结对帮扶,并定期上报帮扶措施落实情况。县纪委对帮扶活动进行统计通报,纳入单位2013年度优化发展环境暨机关效能年终考核。

重点检查保障性安居工程

质监站开出四份整改通知书

本报5月20日讯(记者 李明华 通讯员 陈太雷) 20日,记者从德州市住建局获悉,4月份组织实施的在建工程春季质量检查,当场签发建设工程质量整改通知书4份,消除了在建工程安全隐患。

根据省总站《关于开展2013年度全省建筑工程春季质量大检查的通知》要求,德州市建设工程质量监督站制定了《2013年度德州市在建工程春季质量检查方案》,并于2013年4月16日至20日组织实施。本次检查的范

围为全市在建工程,共计36项,重点是保障性安居工程。

从现场抽检的原材料检测结果看,此次抽检的钢筋原材料合格率为100%,未发现“瘦身”钢筋用于工程中。特别是临邑县第二人民医院精神卫生中心综合楼工程实体及技术资料均得到有效控制,质量上乘。除此之外,还存在一些问题,如建设实体存在一定质量问题,如平原县坊子乡大蔡社区17号、21号楼地基处理后未按设计要求进行承载力试验即进

行上部工程施工。中心城区南苑丽都C1号楼施工作业面未按规定放置同条件养护试块。

针对此次检查中存在的质量问题,德州市建设工程质量监督站要求将整改情况于5月28日前报德州市质监站。此外,这次检查中发现的违反《建设工程质量责任主体和有关机构不良记录管理办法》(试行)规定的质量行为的单位,将记入不良行为记录,并在今后的监督检查中重点监督。

绿色年度人物开始评选

本报5月20日讯(记者 刘振) 20日,记者从德州市环保局了解到,德州市近日组织开展“2012年绿色德州年度人物”评选活动。

据了解,本次评选范围是本年度为德州环保事业做出突出贡献或产生广泛影响的人

物,以及热爱环保、献身环保的社会各界人士。评选标准分为公益、行动、影响三个方面。本次评选活动由德州市委宣传部、市人大城乡环境委员会、市政协人口资源环境委员会、文化广电新闻出版局、市环保局、团市委共同主办。

广汽传祺
世界智·传祺质

T动力 T生活
传祺GS5 1.8T 涡轮增压越级动力 释放峰极力量

广汽传祺钜惠禹城车展
万元钜惠等你拿!
5月25日广汽传祺自驾游火热报名中

传祺 我的自豪

引领风尚都市SUV
传祺GS5 1.8T

传祺GA5 / 传祺GS5

传祺GS5
超越的力量

传祺感恩季

感恩三重礼
更享三零金融礼遇

传祺GS5 2.0L
万元大礼包

传祺GA5
全系万元大礼包

传祺GS5 1.8T 专属金融礼遇

豪华版三重礼任你选 利率0% 月供0% 首付0%

- 无忧大礼: 整车全险
- 乐游大礼: 导航+精品
- 精品大礼: 部分保险+精品

广汽传祺德州鑫泽4S店
地址: 德州市经济开发区晶华路中段路西 (国税局向北500米)
销售热线: 0534-5042777

临邑春阳: 4262988 禹城祥通: 2122777
宁津福源: 2115567 乐陵海天: 6163555
庆云鑫胜德: 3761606